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2.3 Conforme mostrado na Fig. P2.3, a 4gua circula entre um

que de armazenamento e um coletor solar. A dgua aqueci-

da do tanque € utilizada para fins domésticos. Considerando

0 coletor solar como um sistema, identifique os Iocais na fron-

teira do sistema onde o sistema interage com sua vizinhanca e

descreva os eventos que ocorrem dentro do sistema. Repita o

problema para um sistema aumentado que inclua o tanque de
~armazenamento e a tubulagdo de interconexio.

2.4\ Conforme mostrado na Fig. P2.4, o vapor escoa através de
~ma vilvula conectada em série a uma turbina. A turbina aci-
ona um gerador elétrico. Considerando a vilvula e a turbina
como um sistema, identifique os locais na fronteira onde o sis-
tema interage com sua vizinhanga e descreva os eventos que

i ali istema
ocorrem dentro do sistema. Repita a andlise para um siste
aumentado que inclua o gerador.
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. 2.5| Conforme mostrado na Fig. P2.5, a dgua para uma man-
eira de incéndio é extraida de um lago através de uma bom-

ba acionada por um motor a gasolina. Considerando a bomba
como um sistema, identifique locais na fronteira do sistema
onde ele interage com sua vizinhanga e descreva 0s eventos
que ocorrem dentro do sistema. Repita a andlise para um sis-

tema aumentado que inclua a mangueira € 0 bocal.
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2.21) Cinco quilos de gds metano sao fornecidos para um cilin-

_dro de volume de 20 m3 e inicialmente contendo 25 kg de
metano 2 pressdo de 10 bar. Determine o volume especifico,
em m3/kg, de metano no cilindro inicialmente. Repita este
célculo ap6s a adigdo de 5 kg.
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| 2.2?J>Um gés contido dentro de uma montagem pistao-cilindro
\._ submetido a um ciclo termodinamico, consiste em trés pro-

Cessos:

Processo 1-2: Compressdo com pV = constante dep, = 1bar,
V, = 1,0 m3 para V, = 0,2 m3

Processo 2-3: Expansdo a pressao constante para V=10 m3

Processo 3-1: Volume constante

Esboce o ciclo em um diagrama p—V indicando os valores de

pressdo e volume para cada estado enumerado.

Exercicio 2.21. 0,8m*°/kg ;0,67 m*/kg
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